

## **На Уроках мужества старшеклассникам рассказали о войсках национальной гвардии Российской Федерации.**

16 октября в рамках Урока мужества состоялись встречи учащихся 10-11 классов лицея с курсантом 4 курса факультета военно-политической работы Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии Российской Федерации сержантом Дрожко Георгием.

Для Георгия наш лицей занимает важное место в жизни. Когда-то он сам учился в этих стенах, а его отец Дрожко Николай Петрович до своего последнего дня работал в лицее учителем физической культуры и педагогом-организатором школьного стадиона.

Георгий рассказал старшеклассникам о войсках национальной гвардии Российской Федерации, своём институте, условиями поступления, какими качествами должен обладать защитник Отечества, ответил на многочисленные вопросы.



